11Iro

HWmsa: Haranusa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.10.2009 23:08:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.10.2009 06:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112521/answer/112522




YBaxaemas Hartanusi! baknoceB HeMH(pOpPMaTUBHEIM, T.K. CAaH Ha (pOHEe IIprueMa YPOCENTUKOB. [71g
YTOYHEeHUS ArarHo3a U olpefelieHus JalbHenIel TakKTUKU Bam Heobxonumo 06cieioBaThCs MOf
KOHTPOJIEM ypPOJIOTa: Ha YPOTreHUTaIbHYI0 HHMEKITNIO (XTTaMUANY, TPUXOMOHAAH!, TapIHEPEIIITH,
MUKOIIJTa3Mbl, KAHIUOBI, Ypealaa3Mhl); CIaTh OOIIKUY aHaIM3 MOYH - IIOBTOPHO; TI0OCEB MOYM Ha (HIIopy
Y YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM - TOBTOPHO; Y3U (II0UeK, MOYeBOT0 My3kIps C ONpefieieHueM
KOJIMYeCTBA OCTATOYHOM MOYM), BHIIOJTHUTD IUCTOCKOMHKIO. [Tocye 3TOro MoXKHO OyfeT Ha3HAYUTh
jledyeHue (eciau HeoOXOOuUMO). Ymaydu.



